Тест

1.
 Группировка затрат в разрезе экономических элементов обязательна:

а) в оперативном учете;

б) управленческом учете;

в) финансовом учете;

г) стратегическом учете.

2.
 Группировка затрат в разрезе статей калькуляции обязательна:

а) в налоговом учете;

б) финансовом учете;

в) статистическом учете;

г) управленческом учете.

3.
 Определение: «Уменьшение средств предприятия или увеличение его долговых обязательств» - это:

а) издержки;

б) затраты;

в) расходы;

г) нет верного ответа

4.
 Определение: «Явные издержки предприятия или стоимостная оценка ресурсов, потребляемых организацией» - это:

а) издержки;

б) затраты;

в) расходы;

г) нет верного ответа

5.
 Определение: «Фактические затраты, связанные с производством и обращением продуктов, товаров, работ и услуг» - это:

а) альтернативные издержки;

б) явные издержки;

в) предполагаемые издержки;

г) имплицитные издержки.

6.
 Вмененные затраты предприятия представляют собой:

а) предполагаемые затраты, которые должно нести предприятие при ведении производства и коммерческой деятельности;

б) реальные затраты предприятия на производство и сбыт продукции;

в) прогнозные затраты, связанные с производством и обращением продуктов, товаров, работ и услуг;

г) затраты, обусловленные отказом одного товара в пользу другого.

7.
 Для процесса принятия управленческих решений затраты организации делятся на:

а) явные и альтернативные;

б) по элементам и статьям, эффективные и неэффективные;

в) релевантные и нерелевантные, эффективные и неэффективные, явные и альтернативные;

г) релевантные и нерелевантные, явные и альтернативные.

8.
 Для процесса учета затраты организации делятся на:

а) постоянные и переменные, текущие и единовременные;

б) основные и накладные, постоянные и переменные;

в) прямые и косвенные, основные и накладные, по элементам и статьям;

г) в перечисленных ответах нет полного перечня.

9.
 Под центром прибыли в организации понимается: ...

10.
Трансфертные цены - это ...

11.
Перечислите факторы отклонения от нормативных затрат: ...

12.
 Смета затрат на производство - это ...

13.
 Какими могут быть резервы снижения затрат: ...

14.
 Определить отпускную цену нового сорта сыра с учетом следующих расчетов экспертной комиссии и пожеланий потребителей:
	
	
	
	Параметры
	
	

	
	Однородность массы
	
	Выдержка
	Послевкусие

	
	баллы
	коэф.весом.
	Баллы
	
	коэф.весом.
	баллы
	коэф.весом.

	Базовый сорт
	20
	0,2
	43
	
	0,3
	52
	0,5

	Новый сорт
	30
	0,2
	48
	
	0,3
	56
	0,5


Цена базового сорта 230 ден. ед.

15. Имеются следующие данные о компании «Удача» в тыс. руб.

	Показатель
	Предыдущий период
	Отчетный период

	Выручка
	45 617
	54 672

	Чистая прибыль
	7820
	8640

	Средняя величина активов
	50 500
	60 200


Определить рентабельность продаж, оборачиваемость активов, рентабельность активов за оба периода. Оценить влияние фактора оборачиваемости активов и рентабельности продаж на показатель рентабельности активов.

